



永康日报

张健来永调研时强调 加快发展生产性服务业 撬动制造业提质焕新

本报讯(金华日报记者 吴振荣 吴瑜涛 融媒记者 李梦楚)6月19日,金华市委副书记、市长张健来永调研生产性服务业发展情况,检查指导防汛等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加快培育和发展新质生产力的重要论述精神,加快生产性服务业创新发展,推动现代服务业同先进制造业深度融合,为培育发展新质生产力、构建现代化产业体系、实现高质量发展提供有力支撑。

金华市政府秘书长褚惠斌,我市领导郑云涛、吴建表参加。

浙江斐络设计公司拥有全省首家工业设计领域重点企业研究院,其设计成果产业化销售额累计达50亿元以上。

张健参观了企业设计产品展厅,希望企业在业务上更加聚焦,紧贴用户需求,解决行业痛点,用小创意撬动大市场。浙江宏伟供应链集团股份有限公司是一家集产品和服务为一体的平台型供应链管理企业,为客户提供供应链管理咨询解决方案、物资集成供应、现代物流与仓储配送和信息技术增值服务。张健详细了解企业发展历程,希望企业在做大做强基础上,发挥牵线搭桥作用,挖掘供应链和客户群中的大型央企、行业龙头资源,促成更多扩产能项目落户金华。

张健在调研中指出,发展生产性服务业是构建现代产业体系的重要内容,也是加快培育新质生产力的重要支撑。要加快生产性服务业创新发展,聚焦工

业设计、工业互联网、供应链管理、现代物流、检验检测等重点领域,加强总体谋划和系统布局,强化规划引领、政策支持和人才引育,加快培育一批头部企业、领军企业,不断提升金华市生产性服务业专业化水平和发展规模能级。要赋能实体经济高质量发展,推进生产性服务业和制造业深度融合,面向五金制造、历史经典产业等金华市优势产业,通过优化设计、文化植入、工艺创新等方式提升附加值、提高竞争力,通过数字化平台和供应链管理优化资源配置、提高产销效率,努力为专精特新企业培育和历史文化产业再现辉煌注入新的动力和活力。

张健还来到舟山镇台门村,检查地质灾害防范区治理和村避灾点应急物资

准备情况,调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治。他指出,金华市前期雨水较多,土壤含水饱和,梅雨期极易发生山体滑坡和泥石流等灾害。各地要加强日常巡查检查,及时排查处置风险隐患,着眼长远早日搬迁地质灾害点群众,强化应急演练,遇到极端天气第一时间转移人员,全力保障群众生命财产安全。要结合高质量开展党纪学习教育,紧盯村集体三资管理、乡村建设等重点部位,下大力气纠治各类侵害群众利益问题。



请您关注今日头条



职工学堂 开课啦

6月20日晚,市总工会举办的第二期职工学堂如约而至。据了解,本期职工学堂设置了吉他、瑜伽、茶艺等10多门课程,多元化的课程安排满足了职工的个性化需求,提升了职工的幸福感和获得感。

融媒记者 杨成栋 通讯员 赵菲菲 摄



我市新增64个自动气象站 站网密度为金华第一

保护古树名木 守护绿色乡愁 一丛三株百年樟树成功搬家

永康五金技师学院 永康市职业技术学校 校园开放日

为了更好地了解学校的办学成效,帮助初三学生和家填报好2024年中考志愿,我校将举办校园开放日暨2024年中考志愿填报咨询会。

时间:2024年6月25日(星期二)7:30开始
地点:永康市东城街道九鼎路869号(横山村附近)

文明健康 绿色环保 | 公益广告



请节约用纸

每一张废纸的回收,都意味着有人正在为它寻找新的归宿。

永康市融媒体中心 宣

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号
热线 0579-87332168 0579-87138766



中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH

— 外汇结算找中行 —